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ROMÂNIA         SE APROBĂ 
JUDEŢUL TIMIŞ         
MUNICIPIUL TIMIŞOARA       PRIMAR 
DIRECŢIA DEZVOLTARE                 
Serviciul Dezvoltare Locală şi Integrare Europeană    Dr. Ing. Gheorghe CIUHANDU 
SC 2011 – 27705/12.12.2011 

 
REFERAT 

privind aprobarea proiectului „E-Sănătate – o abordare modernă pentru organizarea şi 
gestionarea activităţilor Spitalului Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara” 

 
Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara a solicitat, prin adresa cu nr.8161/06.12.2011, 
înregistrată cu nr. SC2011-27268/07.12.2011, aprobarea Proiectului „E-Sănătate – o abordare 
modernă pentru organizarea şi gestionarea activităţilor Spitalului Clinic Municipal de Urgenţă 
Timişoara” precum şi a cheltuielilor legate de proiect.  
Prin implementarea proiectului „E-Sănătate – o abordare modernă pentru organizarea şi 
gestionarea activităţilor Spitalului Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara” se urmăreşte  
eficientizarea activităţilor si comunicării atât in interiorul spitalului cât şi cu cetăţenii, pacienţii, 
furnizorii şi instituţiile cu care relaţionează. 

În prezent, în toate ţările civilizate, conceptul recuperării comprehensive a pacienţilor capătă tot 
mai mare importanţă, cu scopul de a asigura pentru fiecare posibilitatea de a reveni la o viaţă 
activă. Finalitatea acţiunilor de reabilitare o constituie redarea unor membri activi societăţii 
capabili să se autoîntreţină şi să fie productivi pentru societate şi reducerea, pe cât posibil, a celor 
handicapaţi si invalizi de boală. Beneficiul este deopotrivă pentru individ, care are bucuria şi 
satisfacţia independenţei fizice, cât şi pentru societate, care nu mai este constrânsa să plătească 
pensii de boală sau de invaliditate, dimpotrivă, să beneficieze de pe urma prestaţiei celor 
recuperaţi. 
Beneficiile implementării proiectului propus  se vor reflecta în: 

 Economisirea timpului şi îmbunătăţirea calitativă a procesului de colectare a datelor 
despre pacienţi prin utilizarea unui sistem de evaluare specializat; 

 Optimizarea fluxurilor informaţionale ale unităţii; 
 Creşterea timpului pe care medicul îl va acorda pacientului; 
 Creşterea calităţii actului  medical; 
 Aplicarea metodelor de diversificare şi îmbunătăţire a căilor de comunicare internă şi 

externă, prin punerea la dispoziţia cadrelor medicale a tuturor informatiilor necesare 
derulării activităţii în condiţii optime; 

 Oferirea urmatoarelor servicii electronice:  
 Cerere online pentru informaţii din dosarul electronic unic al 

pacientului; 
 Programarea online a consultaţiilor medicale; 
 Înregistrare online sesizări; 
 Publicarea informaţiilor de interes pentru pacienti; 
 Serviciu online de sondare a pacientilor şi forum. 

Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor planului integrat de dezvoltare al Polului de 
creştere Timişoara, încadrându-se în obiectivul: „Asigurarea unui mediu social intercultural, 
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coeziv şi stabil, favorabil progresului”, politica „Creşterea performanţelor serviciilor de sănătate şi 
asistenţă socială”, programul: „Dezvoltarea echilibrată în teritoriu a unei infrastructuri adecvate 
pentru desfăşurarea actului medical şi dotarea cu echipamente performante”, depus spre finanţare 
în cadrul Programului Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii  Economice” 2007-2013 
(POS CCE), Axa prioritară 3 – Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor (TIC) pentru sectoarele 
privat şi public, Domeniul Major de Intervenţie 2 - „Dezvoltarea şi creşterea eficienţei serviciilor 
publice electronice”, Operaţiunea 4 „Susţinerea implementării de soluţii de e-sănătate şi asigurarea 
conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”.  
 
Având în vedere cele mai sus menţionate,  

 
Propunem: 

 
1. Aprobarea proiectului „E-Sănătate – o abordare modernă pentru organizarea şi gestionarea 
activităţilor Spitalului Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara” în valoare totală de 
1.983.376,43 lei, în vederea obţinerii de finanţare nerambursabilă în cadrul Programului Operaţional 
Sectorial „Creşterea Competitivităţii  Economice” 2007-2013 (POS CCE), Axa prioritară 3 – 
Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor (TIC) pentru sectoarele privat şi public, Domeniul Major 
de Intervenţie 2 - „Dezvoltarea şi creşterea eficienţei serviciilor publice electronice”, Operaţiunea 4 
„Susţinerea implementării de soluţii de e-sănătate şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde 
este necesar”, de către Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara. 
 
2. Aprobarea contribuţiei proprii a Spitalului Clinic de Municipal de Urgenţă Timişoara, în valoare 
de 416.013,31 lei, formată din:  

- 31.987,00 lei reprezentând cofinanţarea de 2% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile,  
- 384.026,31 lei reprezentând cheltuieli neeligibile (inclusiv TVA). 

TVA-ul aferent cheltuielilor eligibile se va recupera conform prevederilor legale în vigoare.  
 
3. Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă  Timişoara se obliga să asigure resursele financiare necesare 
implementării optime a proiectului, în condiţiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor din 
instrumente structurale. 
 
Director executiv Direcţia Dezvoltare                                  Director executiv Direcţia Economică 
Arh. Aurelia Junie                                                                    Ec. Smaranda Haracicu 
 
 
 
Serviciul Dezvoltare Locală şi Integrare Europeană 
Cons. Daniela Ghinea 
 
 
                                        Avizat juridic 

Cons. Juridic Mirela Lasuschevici  


